Exercice n°1 :
1/ a/ Factorisek® -8
b/ Résoudre alors, dans IR, I'équatior-8= 2(x— 2)( x+ 6)

http://ymaths.e-monsite.com/

2/ Résoudre, dans IR, I’inéquation%z—SX—G_A's X

Exercice n°2 :
1/ On donneA (x ) =x? +4x +4—(x+2)(3x+ 1)

a/ En factorisan (x ) , montrer queA (x) =(x +2)(-2x+1)
b/ Etudier le signe d&(x).
c/ En déduire 'ensemble des solutions de djirgionA (x) >0
3°/ On donneB(x) =| x + 2|+ 2x-1
a/ EcrireB(x) sans le symbole valeur absolue sur chacun desatits]—o,—2] et[-2,+«[ .
b/ Résoudre, dans IR, I'équatiBiix) = 4
c/ Résoudre, dafrs2,+oo[ , linéquationB(x) < 4

Exercice n°3 :
Soit ABCD un parallélogramme. http://ymaths.e-monsite.com/
1/ a/ Construire le point E tel qu%é = DBDA .

b/ Montrer que D est le milieu §EC] .

00
2/ Construire le point F image de C par la trainsfatle vecteuBD .
00 0o

3/ Montrer queAD = DF.

[Ep
4/ Déterminer I'image de la droif@C) par la translation de vecteBD

5/ Soit | le centre du parallélogramme ABCD. Lesits(BD) et (EF) se coupent en J.

00
Montrer que J est I'image de | par la translatile vecteuBD .
6/ Soit¢ le cercle de centre A et passant par I.

L i 00
a/ Construire le cerclé image de¢ par la translation de vecteBD

b/ Montrer que J appartient .

Exercice n°4 :
Dans la figure ci-contre ABC est un triangle B

|
rectangle en A tel quaB =4 et ABC =60°
1/ Calculer BC et AC 60
2/ Soit D le point du segmepAC] tel que AD = AB.

Calculer BD et CD. —|
3/ On désigne par H le projeté orthogonal de O[B@|. A C
Calculer CH et HD.

O
4/ Justifier queHBD =15° puis montrer quean(15) = 2-/ 3
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